安徽池州: 杏花村文化旅游节即将举行

邮箱:

13501686030@126.com

文化・旅游

热线电话:13501686030

苏江 州路 古颐 建和 老松 宅茂 活居 化酒 利店 用开

苏州平江路•颐 和松茂居酒店干近日 开业, 这是颐和酒店 集团在苏州的首个项 目,也是集团旗下第 七家品牌化运营的主 题文化精品洒店。对 古建筑来说"利用是 最好的保护",酒店的 前身是晚清重臣潘衵 荫夫人汪氏的故居, 这处极具苏式特色的 宅院始建干清乾隆十 年, 距今已有近三百 年历史。颐和团队以 打造高端主题文化精 品酒店为目标,赋予 了潘宅新的活力,使 其既还原了古色古香

的江南大宅传统风貌,又提供现 代高品质旅居新体验。

颐和松茂居酒店坐落于平 江路历史街区, 在菉葭巷自成 一隅,营造出精致古朴、雅趣万 千的姑苏气韵。酒店现有27间 客房,均为颐和3.0版本客房。 客房以"六个零"的全新标准, 即零残留净水系统、零辐射纳 米地暖系统、零贴合睡眠床垫、 零螨面料床上用品、零硅油洗 浴备品以及零干预无反季的食 材系列,为宾客带来健康舒适 的居住感受。此外,酒店的万国 春中菜馆出品的菜式结合了中 式淮扬与西式法餐的精妙之 处,既强调现代健康理念,又尽 可能地保留了食材本味。酒店 内部还打造了一片户外泳池, 可谓难得。 王映浤



为主题的第九届杏花村文化旅游 节,将干3月17日至4月6日在 安徽省池州市贵池区杏花村文化旅 游区举行。

据悉,由池州市贵池区人民政 府指导、池州市杏花村文化旅游区 管委会和池州市贵池区文化和旅游 局主办、安徽杏花村集团有限公司 承办、安徽九华山酒业股份有限公 司冠名赞助的这一活动,将以中国 传统龙文化、酒文化为融合元素,秉 持"简约、多彩、绿色、安全"的原则,



以周末为节点穿插各项子活动,共 有开场篇、乐娱篇、乐游篇、乐享篇 四个篇章组成。据了解,活动主办地 杏花村现已成为享誉中外的历史文 化品牌和池州最具特色的文化旅游

资源。自2012年3月,池 州市委、市政府出台了《关 于加快建设杏花村文化旅 游区的意见》, 拉开了复建 杏花村的大幕以来, 经过 几年建设, 杏花村文化旅 游区旅游基础及配套设施 建设逐步完善, 杏花村品

牌形象讲一步提升。2015年10月, 民俗体验区对外开放运营。杏花村 文化旅游节是贵池区唯一经安徽省 活动办备案批准的节庆活动, 荣登 新华网主办的"最美中国榜"并被评

续成功举办八届,吸引超过50万 人次的游客参与。

每年三月,正值杏花盛开之际, 据池州市气象局的最新预报,综合 冬季生长气象条件与实况监测,尤 其是今年2月以来的较多阴雨雪天 气和气温明显偏低, 杏花花芽萌发 较常年偏晚,迟于去年。结合未来天 气趋势,杏花花期始于3月12日前 后, 盛花期在3月17~21日之间, 迟于去年6天左右。

刘征

《"三生石"·石头的千古风流》在沪展出

由上海大沪联合艺术空间主办 的教授、学者、艺术家《"三生石"•石 头的千古风流》展览,于3月9日至 24 日在黄浦区茂名南路 1 号二楼 大沪艺术空间举行。

本次展览策展人,同时也是画 家、艺评家和媒体人的林明杰表示, "今日此展所谓'三生石',乃谈生、俞 生、杨生之石也。此三生者,在学术、 收藏、美术三界中各善所长,本不相 关,却因爱石,成此雅会。

谈瀛洲教授表示,"我这次参 展的这批题为'花石纲'的照片,组 合了美花与怪石、老木这些传统的 元素,但是没有采取传统的把它们 在园林或盆景中并置,也算是一种 创新尝试。从摄影的角度来说,这 种组合提供了各种对比——从质 地上来说,是坚硬和柔软、粗粝和 细滑、干枯和脆嫩的对比;从光线 上来说,则是明暗和色彩的对比: 在形而上的层次上,则是瞬间与永

恒、有生命与无生命的东西、有变 化与少变化或无变化的东西之间 的对比。在这些对比之中,包含了 -种对生命的感慨和喟叹。"

赏石文化学者俞莹介绍,赏石 的起源,大致与自然崇拜有关。如 "泰山石敢当"习俗便是一例。泰山 石敢当习俗是远古人们对灵石崇 拜的遗风,属于镇物(避邪物)文化 范畴。某些岩石所具有的奇形异 彩,或所处的特殊地理环境,都可

能被古人赋予灵性。如四川羌族地 区茂县、汶川、理县、北川等.至今 还流行有白石崇拜。

艺术家杨建勇认为,"石头,简 约玲珑,可为案上清供。叠石成山, 可成西园之魄。从玉玲珑、冠云峰, 我们得窥石头的千古风流。一壁顽 石当前,玲珑剔透光影绰约,以手 抚之,凝润如膏脂,会有非玉似玉, 非诱而诱的手感。'不空而得空,无 明而有明',这便是我的般若。

江西婺源:篁岭花朝生活节开启春季赏花旺季

婺源篁岭第七届花朝生活节于 3月8日至4月举行。开幕当日,时 尚新潮的"12+1 花神花艺古装秀" 不仅将传统的"十二花神"传说演绎 得缤纷多彩,更有今年新晋"油菜花 花神"亮相篁岭古村,成为游客蜂拥 而至的热门打卡点。

活动中,"花神"们现身五桂堂观 赏平台等区域,带领游客朋友一同从 村落巡游至梯田,沿途欣赏着村内的 古徽建筑和极富特色的马头墙,行至 油菜花海旁,"花神"们绽放笑颜,宛 如误入人间的仙子,人美花娇,让游 客忍不住按下快门,珍藏这份甜美。

婺源篁岭也是高山梯田油菜花 观赏胜地。目前,山下平原地区及村 落油菜花田一片金黄璀璨,海拔稍高 的梯田油菜花也进入了初花期,漫山 青黄,十分壮观,据预测3月中下旬可 进入最佳观赏期,景区一期和二期大 面积的油菜花花海将持续至4月上 旬。除了油菜花,篁岭春季赏花季的 梅花观赏期在2月初~3月上旬,玉 兰花观赏期在2月下旬~3月中旬, 桃花观赏期在3月初~3月中旬,梨 花观赏期在3月初~3月中旬,樱花 观赏期在3月下旬~4月上旬,杜鹃花 观赏期在4月上旬~5月中旬。

客在春季赏花旺 季期间的体验感 和舒适度, 婺源 篁岭景区除推出 拓宽通行道路、 延展游览路线、 增加游客中心与 集散广场、提供 免费换乘等各项 举措外,还将在3

月9日~4月6日实施"预约购票" 管理制。游客须提前在"牵景旅行"微 信小程序、抖音、携程、美团、同程、高



徳地图、飞猪、铁路 12306、美景天下 等平台预约购票。

刘征 摄影报道

江苏如东:举办"龙腾扶海万家欢"主题活动

春意渐浓二月天, 龙抬头处 见新颜。江苏如东"龙腾扶海"系 列活动再上新。3月11日,"我爱 如东我的家•龙腾扶海万家欢"主 题活动在欢腾热闹的舞龙表演与 气势恢宏的百人广场舞中揭幕。

活动主办方精心组织安排了 "白+黑"套餐,诵讨快乐骑行、迷 你马拉松等健身赛事吸引了近 200 名运动爱好者和志愿者参与。 夜间在"三河六岸"沿线及上河印 巷街区还有夜光风筝、灯光秀、主 题灯展、特色文化项目巡街、无人 机表演等多彩文化活动,精彩不 断,为市民游客奉上一场健康、好 玩的"体育文化盛宴"。

二月二龙抬头系列活动已成 为如东每年必备的节庆活动。以系 列活动的举办为代表,近年来,如 东围绕增强群众获得感幸福感,不 断创新推出形式多样的特色文化 活动,着力打造颇具烟火气的高品 质商圈,加速将教育、医疗、养老等 一批"民生清单"兑现成"幸福账 单",使得基本民生持续改善,可感 可及。同时,诵讨一系列"小微"改 造工程"修饰",让城市面貌持续更 新,蝶变焕新,兼之"治水"工程润 泽民心,扎实推进以"三河六岸"为 主轴的城市更新计划,统筹推进如 泰运河, 掘苜河, 掘坎河三条穿城 而过的主要河道及其支流城区段 岸线治理工作,打造了"城依水、水 抱城、水城一体"的生态格局,让推 窗见绿、开门见水、处处见景逐步 成为市民幸福生活的标配。

信步街道社 区,可见群 众安居乐 业; 驻足城 市街头,可

如今.

闻车水马龙;流连"三河六岸",可 品四时胜景。"我们在骑行中看到 整个河边环境优美,空气很新鲜, 感觉是一个特别适合健身的场 地。"如东县城居民薛素红感叹, 曾经脏乱差的"城市伤疤"如今已 经成为老百姓休闲健身的好去 处。"我是一名跑步爱好者,平时 也在'三河六岸'这边跑步。这里 环境很好,空气很新鲜,锻炼的人 也比较多,气氛比较好。"获得迷 你马拉松第一名的运动爱好者曹

中笑着说,去年的迷你马拉松比 赛,他也是冠军。

"这既是一次群众性文体活 动,也是一次体验美好、展望未来 的文旅大集。"如东县委常委、宣 传部长吴海军说,如东将以系列活 动的举办为契机,全力营造全民健 身氛围,倡导绿色健康生活方式, 进一步推动体育赛事活动与文化 民俗相结合,接续传播生态文明, 讲一步提升如东人民的幸福感。

徐书影 朱文婷

永利皇宫的沉浸式体验空间 「Illuminarium 幻影空间」即日起增 设全新自然探索大作——《荒野奇 遇》。继去年12月推出太空主题的 《遨游寰宇》展览后,全新登场的《荒 野奇遇》体验进一步展现了永利落 实支持中国澳门特区政府推动适度 多元发展策略的承诺。

富有电影感的沉浸式体验《荒 野奇遇》时长 45 分钟,分为八个章 节,展示多达 47 种非洲大陆的原生 动物,带领观众"穿越"至非洲,开启 一场由影像、声音、触感等刺激交织 而成的感官盛宴,身临其境体验荒 野大草原的一天。

永利皇宫坐落干澳门路冰城 区,提供的缤纷娱乐体验包括占地 八英亩、结合水舞、音乐与光影的表 演湖,独特的观光缆车与巨型花卉 雕塑,以及一系列出自世界上首屈 一指名师之手的艺术瑰宝珍藏。

宫 幻 影 空 间 全 新 献 荒 野 奇 遇

利